Comune di Grondona (Alessandria)

Deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 05/02/2013; "Approvazione modifica del Regolamento Edilizio ai sensi dell'art. 3, comma 3, della L.R. 8.7.1999 n. 19.

Il Consiglio Comunale (omissis) delibera

Di approvare, ai sensi dell'art. 3, comma 3, della L.R. 8 luglio 1999, n. 19 la modifica al1 Regolamento Edilizio Comunale;

Di dare atto che il Regolamento Edilizio allegato è parte integrante e sostanziale del presente atto e che è composto da: N . 70 articoli - N. 13 modelli

Di dare atto che il Regolamento Edilizio approvato è conforme, ai sensi dell'art. 3, comma 3 della L.R. 19/99, al Regolamento Edilizio Tipo allegato alla D.G.R. n. 548-9691 del 29/07/1999;

(omissis)

Di dare atto che il Regolamento Edilizio modificato, unitamente alla predetta deliberazione, sarà trasmesso, ai sensi dell'art. 3, comma 4, della L.R. 8 luglio 1999, n. 19, alla Giunta Regionale, Assessorato all'Urbanistica

Il Responsabile del Servizio Mario Tacchella